

**ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΠΕΝΘΟΥΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟΝ "ΚΟΣΜΟ" 9568 3766**

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού



ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΑΜΠΕΖΟΥ

από Αγία Παρασκευή, Χαλκιδική

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 29 Απριλίου 2012 στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ, 21 Henry St, Leichhardt και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Μαγδαληνή, τα τέκνα Γεώργιος και Μαρία, Βασιλική και Γεώργιος, τα εγγόνια Χρήστος, Ελένη, Φάνος, Κατερίνα και Σταύρος, τα αδέρφια στην Ελλάδα Αθανάσιος και Βιργινία, τα κουνιάδια Γεώργιος και Ελένη, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το Club Rivers, 32 Littleton Street, Riverwood.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος.

Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές στη μνήμη του υπέρ του Royal Prince Alfred Hospital Cancer Clinic και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά του

14623

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης μητέρας, γιαγιάς και προγιαγιάς



ΘΕΟΦΑΝΟΥΣ ΘΕΟΧΑΡΟΣ ετών 87

από Άγιο Θεόδωρο Λάρνακας, Κύπρο που απεβίωσε στις 22 Απριλίου 2012

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί σήμερα Πέμπτη 26 Απριλίου 2012 και ώρα 10:30 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, 180 Coward St, Mascot, η δε σορός της θα ενταφιαστεί στο νεκροταφείο του Botany.

Οι τεθλιμμένοι: τα τέκνα Μιχάλης και Σάντρα Θεοχάρου μετά των τέκνων τους Ολίβια και Κρίστου, Σούλα και Λούκα Κάκκουφας μετά των τέκνων τους Σταύρος, Σοφία, Ελένη, Φαίη και Άθας τα δισέγγονα Ευγενία, Λουκία και Πάνος και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το Κλαμπ της Κυπριακής Κοινότητας, 58-76 Stanmore Rd, Stanmore.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια δωρεές να γίνουν υπέρ της Κυπριακής Κοινότητας.

14621

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου υιού, αδερφού, θείου, ανιψιού και εξαδέλφου



ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΣΠΑΘΗ

από Σίδνεϊ (Sydney)

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 29 Απριλίου 2012 στον Ι. Ν. ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ, 378 King Street, Newtown και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: οι γονείς Διονύσιος και Μαρίνα, τα αδέρφια Αναστάσιος, Ιωάννα και Αθανάσιος Μπάρλας, τα ανίψια Διονύσιος, Ελένη, Μαρίνα και εγγόνια και οι οικογένειες θείων και εξαδέλφων Σπαθί, Καμπουράκη, Μεσσήζος, Ράπτης, Γαβριήλης, Τρήγκας, Σηπλιτοπούλου, Γλέζος και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος.

Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά του

14626

24ΩΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 1683 AM (στα μεσαία κύματα)

Συνεχή καθημερινή ενημέρωση και ψυχαγωγία

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας

1683 AM λειτουργεί

σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.

Ο σταθμός ξεκίνησε να λειτουργεί το Μάρτιο του 1983 και εκπέμπει τα καλύτερα προγράμματα από την Ελλάδα και την Κύπρο, ενώ παράλληλα μεταδίδει τις ειδήσεις από το εξωτερικό κάθε ώρα.

Επίσης, έχουμε τα καλύτερα τοπικά προγράμματα, όπως:

"Κυπριακή Κοινότητα"

με την Έλλη Κάμπος,

"Greeks Today"

με τον Γιώργο Τσερδάνη,

"Κέφι και μπάλλα"

με τον Γιάννη Σπανέλλη,

"Κοινότητα και κοινοτικά"

και μουσικά

προγράμματα με εκφωνητές.

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας 1683 Khz AM διαφημίζει μεγάλους οργανισμούς και επιχειρήσεις, όπως την ελληνική εφημερίδα της Αυστραλίας "Ο Κόσμος", "Λαϊκή Τράπεζα", "Τράπεζα Κύπρου", "Κυπριακή Κοινότητα NNO",

"Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Σύνδεϊ & NNO",

"Vicky Mar Fashions", "Independent and General Advertising", "Roselands Shopping Centre" και πολλές άλλες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.

Για τον καλύτερο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό, τα τελευταία νέα, ποιοτικά μουσική και τα καλύτερα ζωντανά προγράμματα, συντονιστείτε στο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό Αυστραλίας 1683 Khz AM.

Για περισσότερες πληροφορίες

και για τις διαφημίσεις σας,

τηλεφωνήστε στο (02) 9750 8155

και fax: (02) 9750 0517.

Τηλέφωνα για ζωντανές εκπομπές:

(02) 9750 9890 και (02) 9750 0017.

Διεύθυνση: Unit 4 / 9 Mavis St, Revesby NSW 2212

e-mail: com@greekradio.com.au

web: GREEK RADIO 1683

9775